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٥- حلول التمارين
حلول تمارين الفصل الثاني

الجزء الثاني

�إجابة تمارين ومسائل صـــفحة )8(

3,125 = ٢٥
٨

 = ١ ٣
٨

١(    �أ( 

0,285714000 = ٢
٧

ب( 

0,2333000 = ٢١
٩٠

ج( 

2,666000 = ٨
٣

د( 

٢(  �أ( <

ب( < 

 ج( = 

 د( > 

١٥ = 0,1875  منته
٨٠

 )٣

٢١  = 0,2555000 = 0,2٥  دوري
٩٠

٥٣  = 0,44166000 = 0,441٦ دوري
١٢٠

2,٥٧٣   ،  2,٥٧٣   ،  2,٤( ٥٧٣

تمارين ومسائل صـــفحة )١٢(

) جـ( ) 		 ) ب( ) 	) ١( �أ( )

٢( �أ( محيط المربع = 4×4 = 16 سم

محيط المستطيل = ) 5+ 3( ×2

= 8 × 2 = 16 سم 

محيط المربع : محيط المستطيل 

16          :     16   ،  نقسم على ١٦

1      :          1  

ب( مساحة المستطيل = 5×3 =  15سم2
مساحة المربع     = 4×4 = 16سم2

مساحة المستطيل   : مساحة المربع 

16      :           15

أنّ: ع.م.�أ  بينهما الواحد الصحيح ٤( بُعد بيت �أسيل   :  بُعد بيت نائل ٣( ب-  ل�

               400      :    500    ،  نقسم على ١٠٠

 5      :       4                 

٥( �أولاً( سامي

عدد الكرات التي دخلت في السلة : عدد الكرات الكلية 

12        :                   10
ثانيا( فادي  

عدد الكرات التي دخلت السلة : عدد الكرات الكلية 

    8        :                  7

فاديسامي

 ١٠
١٢

 ٧
٨

 ٢٠
٢٤

 ٢١
٢٤

الفائز فادي
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�إجابة تمارين ومسائل صـــفحة )١٦(

١( يجب توحيد قياس الكميات

5م × 100 = 500سم

طول المعقد : عرض غرفة الصف

 120      :    500      ، نقسم على ١٠

  12       :    50       ، نقسم على ٢

 25    :        6   

 13,5  :  4,5  ،  9 :3 )٢

٣( يجب توحيد المقامات 

   ١٦
٣٠  =

٨ × ٢
١٥ × ٢  ، ١٨

٣٠ =
٦ × ٣
١٠ × ٣  ، ٢٠

٣٠ =
٢ × ١٠
٢ × ١٠

    ٨
١٥

  ،   10 : 6   ، ٢
٣

الترتيب: 

٤( عدد المرضى  :  عدد ال�أطباء
105    :       5    ، نقسم على ٥ 

 1      :      21

21 مريض / طبيب

٥( �أ( سعة الخزان ال�أسطواني = 3000 × 1000 = 3000000سم3

سعة الخزان المكعب الشكل = 1م × 1م × 1م 

= 100ســم ×100ســم × 100ســم                                                                           
= 1000000ســم3

سعة الخزان ال�أسطواني  : سعة الخزان المكعب 

 1000000  :            3000000

1     :               3      

ب( 3 خزانات

٦( طول الشجرة بالسنتمترات = 3 × 100 = 300 سم

طول الشجرة  :   طول ضلعها

300       :    240    ، نقسم على ١٠

30         :     24    ، نقسم على ٦

 4     :           5

 ٢٧ ٣  : ١٠٠ ٧( النسبة ال�أولى 

3    :  10

 ٦٤ ٣  : ٨١ النسبة الثانية 

   4    :   9

٩ × ٣ يجب توحيد المقامات.
٤ × ٣

  ١٠ × ٤
٣ × ٤

  ٢٧
٤٠             ١٢

١٢   
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�إجابة تمارين ومسائل صـــفحة )٢١(

٥٦ = ١14(  ب   ،   د  ،   هـ  
٤

 = ٧ × ٨
٤

٢( س = 

٣( الطول في الحقيقة = 6 × 100000 = 6000000سم

مقياس الرسم = الطول في الرسم : الطول في الحقيقة

=1:10000

600000:؟=

١ × ٦٠٠٠٠٠ =  60سم
١٠٠٠٠

 الطول في الرسم = 

٤( طول القطر : المحيط 

١:3,14

؟:٥

٥ × ٣,١٤ = 15,70سم
١

طول المحيط = 

٥( عدد الكرات الحمراء : عدد الكرات البيضاء 

4       :          3            

   ?     :       12             

١٢ × ٤ = 16 كره 
٣

عدد الكرات البيضاء = 

�إجابة تمارين ومسائل صـــفحة )٢٢(

١٢ = 114( ب   ،  2( ج    ،    3( �أ   ،    4(  د    ، 5( ب 
٣  = ٦ × ٢

١,٥ × ٢
 )٢

٣( يجب توحيد المقامات

 ١١
١٢  ،    

٤
٣    ،     ٥

٦

 ١١
١٢   ،     

١٦
١٢   ،   

١٠
١٢

6 : 5 ،    ١١
الترتيب هو: 4 : 3  ،   ١٢

٤( طول الشارع على ال�أرض �أوفي الحقيقة 

= 500 ×100 = 50000سم

 ٥٠٠٠٠  = ١
٥٠٠٠

= 
البعد على الرسم

البعد على ال�أرض
مقياس الرسم = 

= 10سم ١ × ٥٠٠٠٠
٥٠٠٠

البعد على الرسم = 

حل �آخر: البعد في الرسم : البعد في الحقيقة 

5000    :                 1        

50000     :                ?         

 =10سم
١ × ٥٠٠٠٠

٥٠٠٠
البعد في الرسم =

٥( �أ(  حجم المكعب ال�أول = 3×3×3 = 27 سم3
حجم المكعب الثاني = 5×5×5=125 سم3

ب( حجم المكعب ال�أول  :  حجم المكعب الثاني 

125      :          27               

ج( طول حرف ال�أول     :  طول حرف الثاني 

 4        :               3             

د( لا
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6( حجم المجسم = 10× 8 × 6 =480سم3
    حجم الجزء الذي بقي فارغاً = 480 - 360 = 120سم3

   حجم الجزء الذي بقي فارغاً : حجم المجسم

120       :   480 ، نقسم على ١٢٠

4     :         1

100 : 25     = ٢٥
١٠٠

 = ١ × ٢٥
٤ × ٢٥

 

�إجابة تمارين ومسائل صـــفحة )٢٩(

)1
الشكلالوصف 

)ج(

)�أ(

)د(

)ه(

)ب(

�أ

ب

ج

د

ه

 

 )٢

3( تعني �أنّ كل 100 حادث طرق، 27 حادثاً منها، سببها عدم الالتزام بقوانين و�آداب المرور
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�إجابة تمارين ومسائل صـــفحة )٣٦(

%62,5 = ٪٥٠٠
٨

 = %100 × ٥
٨ 2( النسبة المئوية للزمن الذي قطعة سمير = 

الزمن الذي قطعه عادل 56% من الساعة  ، عادل هو الذي قطع المسافة �أولاً.

)٣

نسبة مئويةكسر عشري �أو عدد عشريكسر عادي �أو عدد كسري

 ٢
٥

0,4%40

 ٦
١٠

0,6%60

 ١٦
١٠٠

0,16%16

 ١٢٥
١٠٠

1,25%125

٣ ×100% = 37,5%       ج(  0,375
٨ ٣          ب( 

٨ 4( �أ( 

%37,5 = %100× ٦
٥( ١٦

%30 =  ٣٠
٣ × ١٠ =  ١٠٠

١٠ × ١٠

%32,5 = %100×  ١٣
٤٠

 ٦
١٦   ،     

١٣
٤٠   ،      

٣
الترتيب هو:  ١٠

�إجابة تمارين ومسائل صـــفحة )٣٩(

١(  �أ( 0,75 × 44 = 33 

ب( 0,40 × 30 = 12

ج(  1,30 × 50 = 65    

٢( كمية الدهون 3% من 400غرام 

٣  ×400 = 0,03 ×400 = 12 غرام
١٠٠ =

مكتبة الملتقى التربوي
مكتبة الملتقى التربوي



183

٣( عدد الطلبة المشتركين في دورة الحاسوب 60% من 40 طالباً 

 40×0,60 = 40 × ٦٠
١٠٠ =

= 24 طالباً

عدد الطلبة المشتركين في دورة كرة القدم = 40% من 40 طالباً 

40×0,40=  40 ×  ٤٠
١٠٠ =

= 16 طالباً

٤( مقدار الزكاة المستحقة = 2,5% من قيمة ال�أموال 

= 2,5% من 10000

10000 × %2,5 =

10000× 0,025 =
= 250 ديناراً

٥( عدد الناجحين = 72-9 = 63 طالباً 

%100 × 
عدد الناجحين

عدد المتقدمين
 النسبة المئوية للطلبة الناجحين = 

%100× ٦٣
٧٢ =

%87,5 =

٦( مقدار الزيادة في السعر = %10 × 720  

720 × 0,10 =
= 72 ديناراً

السعر الحالي للثلاجة = 720+72= 792 ديناراً

٧( 25% من ثمار الشجرة = 15 كيلوغراماً

١٠٠  × 15 = 60 كيلوغراماً
ثمار الشجرة =  ٢٥

�إجابة تمارين عامة صـــفحة )٤٠(

س1(  1( ب       ،       2( ج      ،      3( د      ،      4( �أ       ،     5( د

٪62,5 = %100× ٥
٨ س2(  �أ( 

%60 = %100× ٣
٥

٣
٥  > ٥

٨

%١٢٤ = %100 × ٣١
      ب( ٢٥

%125 = %100 ×  ٥
٤

٥
٤  > ٣١

٢٥

%36=%100×  ١٨٠
س4(    �أ( ٥٠٠

%30 =%100×  ١٢
         ب( ٤٠

%112,5 =%100 × ٩
٨ ج( 

 ٩
٨    ،    ١٨٠

٥٠٠    ،    
١٢
الترتيب هو:  ٤٠

 × 100%س5( %27   ،   %28   ،    %29
قيمة التخفيض
السعر ال�أصلي

س6( النسبة المئوية للتخفيض = 

%25 =    %100× ٢٠
٨٠ =

س7( كمية الموز الفاسد = 60% من 1200 كيلوغرام 

1200 ×  ٦٠
١٠٠  =

= 720 كيلوغراماً.

س8( نسبة الطلبة المشاركين = %100 -%26

%64 =

 ١٦
٦٤  = ٢٥

الكسر العادي =  ١٠٠
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س9( النسبة المئوية لمِا قر�أت هناء يوم السبت     = %100 - %25 = %75

٧٥  × 148 = 111 صفحة
عدد الصفحات التي قر�أتها هناء يوم السبت = 75% من 148 =  ١٠٠

= 6سم
١٥ × ٢٠

١٠٠ =  ١٥  =  ٤٠
١٠٠  =  

الطول في الرسم

الطول في الحقيقة
س10( �أولاً: طول العلم الذي رسمه يوسف:  مقياس الرسم = 

= 3سم
١٥ × ٢٠

١٠٠  =  ١٥  =  ٢٠
١٠٠  = 

الطول في الرسم

الطول في الحقيقة
ثانياً: عرض العلم الذي رسمه يوسف: مقياس الرسم = 

�إجابة تمارين ومسائل صـــفحة )٥٠ - ٥١(

١(   ب +   جـ = 5180 - 540 =5140

570 = 
٥

١٤٠

٢   ب =   جـ = 

أنهّا =  ب ٢(   �أ = 525 ؛ل�
  جـ =550-5180 = 5130

٣(   ب = 5180- )550-590(
540 = 5140 - 5180 =

2( �أ( تصلح    ، ب( لا تصلح    ،   ج( تصلح     ، د( تصلح

أنهّ لا بدّ �أن يكون مجموع  3( لا يمكن رسم المثلث؛ ل�

طوليّ �أيّ ضلعين في المثلث �أكبر من الضلع الثالث.

4( 10سم ، 9سم ، 18سم   لان   9 + 10 < 18

10سم ، 12سم ، 18سم لان 10 + 12 < 18 

10سم ، 15سم ، 18سم  لان 10 + 15 < 18

٥(   ب =   جـ
  ب ،   جـ = 560-5180 =5120

560 = 
٥

١٢٠

٢ قياس كل من الزاويتين ب، جـ = 

نوع المثلث: مثلث متساوي ال�أضلاع

أنّ المثلث متساوي الساقين. ٦( زوايا القاعدة متساويه؛ ل�

و�إحدى الزاويتين المتبقيتين = 545 
الزاوية الثالثة = 5180- )545-545( =590-5180 

590 =

أنّ المثلث مختلف ال�أضلاع تكون زواياه  ٧( �أخط�أت �آلاء؛ ل�

مختلفة في القياس.

 ٨( �أ( 16سم         ل�أن 25 + 16 <40

ب( 64سم         ل�أن 40 + 25 <64

ج( 30سم 

١ × ضلع القائمة ال�أول × ضلع القائمة الثاني
٢ 9(  �أ( مساحة المثلث القائم الزاوية = 

١ ×            6      ×  ضلع القائمة الثاني
٢  =           24

٢٤ = 8سم
٣ ضلع القائمة الثاني          = 

ب( نوع المثلث بالنسبة لل�أضلاع مختلف ال�أضلاع. 

أنّ جميع �أضلاعه متساوي في الطول.   10( 1( متساوي ال�أضلاع   17سم ، 17سم ، 17سم    ؛  ل�

أنّ فيه ضلعان متساويان في الطول.        2( متساوي الساقين   15سم ، 15سم ، 21سم    ؛  ل�

أنّ جميع �أضلاعه مختلفة  في الطول.       3( مختلف ال�أضلاع  16سم ، 11سم ، 24سم   ؛  ل�
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�إجابة تمارين ومسائل صـــفحة )٥٤(

١( د هـ = 4سم

ب جـ = 8سم

أنّ العمــود النــازل مــن ر�أس المثلــث متســاوي  ٢( 12,5ســم  ؛ ل�

ــا. ــدة ينصّفه ــى القاع الســاقين عل

٣(   ب ا جـ = 5180- 530 = 5150

أنّ المثلث متساوي الساقين  ١٥٠ ْ = 575 ؛ ل�
٢

     ب ا جـ =   ب ا جـ 

٤(   ب = 5180 – )525-590( = 5180 - 5115 = 565

أنّ المثلث متساوي الساقين.    جـ  = 565 ؛ ل�

أنّ العمود النازل من ر�أس المثلث المتساوي الساقين على القاعدة ينصّف زاوية الر�أس.   جـ ا هـ = 525  ؛ ل�

�إجابة تمارين ومسائل صـــفحة )٥٧(

١( مساحة المربع = 2 × مساحة المثلث 
= 2 × 8 = ١٦م2

٢( مساحة متوازي ال�أضلاع = طول القاعدة × الارتفاع 

 3,5   ×    8         =
= 28 سم2

٣( الطريقة ال�أولى: الشكل شبه منحرف 

١ × مجموع القاعدتين × الارتفاع 
٢ مساحة شبه المنحرف = 

 4 × 13 × ١
٢  =

= 26 سم2

الطريقة الثانية: تقسيم الشكل �إلى مستطيل و مثلث قائم الزاوية 

مساحة المستطيل = الطول × العرض 
= 5 × 4 = 20سم2

١ × ضلع القائمة ال�أول × ضلع القائمة الثاني 
٢ مساحة المثلث القائم الزاوية = 

 4 × 3 × ١
٢  =

= 6سم2 
مساحة الشكل = 20سم2 + 6سم2 = 26سم2

٤٨  = 4سم
٤( عرض المستطيل = ١٢

4 × 6 × ١
٢ مساحة المثلث هـ جـ د = 

= 12سم2

مكتبة الملتقى التربوي
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�إجابة تمارين ومسائل صـــفحة )٦٢(

  ) (     ، هـ( ) (    ، د( ) (      ،ج( ) (     ، ب( ) ١( �أ( )

أنّ محــور التماثــل فــي الدائــرة هــو القطــر، ويوجــد فــي  3( لا ؛ ل�

أقطــار.  الدائــرة عــدد لانهائــي مــن ال�

الســاقين؛  متســاوي  مثلــث  قاعــدة  زوايــا  أنهّــا  ل� ؛  متســاوية   )4

للدائــرة. قطــر  نصفــا  والســاقان 

�إجابة تمارين ومسائل صـــفحة )٦٥(

١( �أ( محيط الدائرة  = طول القطر × النسبة التقريبية

= 10 × 3,14 = 31,4سم

 ب( محيط الدائرة = 2نق × النسبة التقريبية 

3,14 × 3,8 × 2 =

= 23,864سم

ج( محيط الدائرة = طول القطر × النسبة التقريبية 

 3,14 × 12,5 =

= 39,25سم

 د( محيط الدائرة = 2 نق × النسبة التقريبية 

     ٢٢
٧  × 14 × 2 =

= 88سم

٢( �أ( طول القطر = المحيط ÷ النسبة التقريبية 

3,14 ÷ 3,14 =

= 1سم

نق = 0,5سم

ب( طول القطر = المحيط ÷   

  ÷ 10 =

طول القطر = 10سم 

١  × ١٠ = 5سم 
٢ نصف القطر = 

ج( طول القطر = المحيط ÷ النسبة التقريبية 

 ٢٢
٧  ÷66 =                

٧ = 21سم
٢٢ × 66 =                

٢١ = 10,5سم
٢    نصف القطر = 

٣( محيط المستطيل = )8 + 5( × 2

= 13 × 2 = 26سم

محيط الدائرة = 2 نق ×  

3,14 × 6 × 2 =

= 37,67سم

محيط الدائرة �أطول 

٤( محيط السطح الدائري = طول القطر × النسبة التقريبية

 3,14 × ٢٠٠ =

= ٦٢٨سم

أنّ طولها �أطول من محيط السطح الدائري. نعم، تكفي كمية الهدب؛ ل�

٥( �أ( نصف قطر الدائرة الكبرى ضعفا نصف قطر الدائرة الصغرى. 

ب( محيط الدائرة الكبرى ضعفا محيط الدائرة الصغرى.

مكتبة الملتقى التربوي
مكتبة الملتقى التربوي



187

�إجابة تمارين ومسائل صـــفحة )٧٠(

١( �أ( مساحة الدائرة = نق2 ×  

 ٢٢
٧  × ٢١٤ =

= 616سم2 

ب( مساحة الدائرة = نق2 ×  

3,14 × 3 × 3 =

=  8,26 م2	

٢( �أ( طول القطر = المحيط ÷ 

3,14 ÷ 62,8 =

= 20 سم

٢٠ = 10سم
٢ نصف القطر = 

مساحة الدائرة = نق2 × 

3,14 × 10 × 10 =
= 314 سم2

٦ = 3سم 
٢ ب( طول القطر = 

مساحة الدائرة = 3 × 3 × 3,14
= 28,26سم2

 ٢٢
٧ ج( طول القطر = 88 ÷ 

٧ = ٢٨سم
٢٢ × 88 =

٢٨ = ١٤سم
٢ نصف القطر: 

مساحة الدائرة = نق2 × 

 ٢٢
٧  × ١٤ × ١٤ =

= ٦١٦سم2

٣( مساحة الدائرة الصغرى = 8 × 8 × 3,14 = 200,96سم2

مساحة الدائرة الكبرى = 16 × 16 × 3,14 = 803,84سم2

مساحة الدائرة الصغرى : مساحة الدائرة الكبرى 

100 × 803,84 : 100 × 200,96

80٣84 : 20096

 4 : 1

٤( �أ( مساحة المنطقة المظللة =

3,14 × 5 × 5 × ١
٢

  - 3,14 × 10 × 10 × ١
٢

 

39,25 – 157 =

= 117,75سم2 

١ دائرة 
٢

ب( كل جزء يمثل 

١ × نق2  × 
٢

مساحة الجزء الواحد = 

3,14 × 2 × 2 × ١
٢

 =

= 6,28 سم2

أربعة = 4 × 6,28 مساحة ال�أجزاء ال�

=  25,12سم2
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١( 1( ب  ،   2( ب   ،     3( �أ    ،     4( د

٢( الطريقة ال�أولى مساحة متوازي ال�أضلاع = طول القاعدة × الارتفاع

6   ×    12       =

= 72 سم2

الطريقة الثانية: يقسم �إلى شبه منحرف ومثلث قائم الزاوية

1 × مجموع القاعدتين × الارتفاع 
٢ مساحة شبه المنحرف = 

6 × )4+12( × 1
٢  =

= 48سم2

1 × ضلع القائمة ال�أول × ضلع القائمة الثاني 
٢ مساحة المثلث القائم = 

6 × 8 × 1
٢  =

= 24سم2

مساحة متوازي ال�أضلاع = 48 +24 =72سم2

٣( محيط العجلة = طول القطر ×  

 ٢٢
٧  × 42 =

= 132سم

المسافة التي تقطعها عندما تدور 100مره = 132× 100 

= 13200سم

٤( المسافة التي يقطعها ر�أس العقرب في الدقيقة = محيط الدائرة 

محيط الدائرة = 2 × 20 × 3,14

3,14 × 40 =

= 125,6سم 

٥( �أ( هـ جـ = 4سم

�إذن: ب جـ = 8سم

مجموع طولي الضلعين ال�آخرين = 24 – 8 = 16سم

 ١٦
٢ طول كل ضلع = 

=8سم

ب( مثلث متساوي ال�أضلاع 
ج( 560

3,14 × 1,8 × 1
٢ 7( طول الحبل = 4 + 

2,826 + 4 =

= 6,826متر
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8( مساحة الدائرة = نق2  ×  

3,14 = نق2 × 3,14

 100 =
314
3,14 نق2 = 

١٠٠ = 10سم  نق =

محيط الدائرة = طول القطر × 

3,14 × 20 =

= 62,8سم

9( مساحة المنطقة المظلة = مساحة المربع – مساحة المثلثين: و ب جـ ، هـ د جـ

3 × 1,5 × ١
٢

 × 2 – 3× 3 =

4,5 – 9 =

= 4,5سم2

 ١٠(  �أ- مساحة المنطقة المظللة = مساحة المربع – مساحة الدائرة

3,14 × 3 × 3 - 6 × 6 =

28,26 – 36 =

= 7,74سم2 

ب- مساحة المستطيل = 2 × 4 = 8سم2

 3,14 × 1 × ١
٢

مساحة نصف الدائرة الصغرى = 

= 1,57سم2

3,14 × 2 × ١
٢

مساحة نصف الدائرة الكبرى = 

= 3,14سم2

مساحة المنطقة المظللة  =  8 + 1,57 + 3,14 = 12,71سم2

مكتبة الملتقى التربوي
مكتبة الملتقى التربوي
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�إجابة تمارين ومسائل صـــفحة )٧٩(

٢( الفضاء العيني: حمراء ، بيضاء١( الفضاء العيني : ف ، ل، س ، ط، ي، ن 

٤( الفضاء العيني: جلد �أحمر ، جلد �أخضر، جلد �أسود ، نايلون ٣( عدد الطرق = 2 × 2 = 4

�أحمر ، نايلون �أخضر ، نايلون �أسود

�إجابة تمارين ومسائل صـــفحة )٨٣(

    ) (    ،  د( ) (     ، ج(  ) (  ، ب(  ) ٢( ١( �أ( )

التكرار النسبيالتكرار النتائج 

99صورة 
24

 

1515كتابة
24

 

24 = 241المجموع
24

 

�إجابة تمارين ومسائل صـــفحة )87(

   65
100

 )١ 5
40

35           ج ( 
40

32             ب( 
40

2( �أ( 

صفر  = صفر
420

150   د( 
420

200    ج( 
420

70     ب( 
420

٣( �أ( 

�إجابة تمارين عامة صـــفحة )٨٨(

) ( )6     ،       ) ( )5      ،      ) ( )4   ،        ) ( )3  ،       ) ( )2  ،    ) ( )1    )١  

١٢      ٢(     1( جـ        2( جــ              3( �أ 
٣٨

٣( 1( الحدث البسيط       2( 1         3( 

4( مستحيل             5( الاحتمال التجريبي

٤( 1( الفضاء العيني: ص ص ، ص ك ، ك ص ، ك ك

    2( فوز ، خسارة ، تعادل  

 ٥
٢٥

ثنين  =  )5( التكرار النسبي لعدد حافلات يوم ال�إ

 ٧
٢٥

التكرار النسبي لعدد حافلات يوم ال�أحد   = 

 ٣
٢٥

التكرار النسبي لعدد حافلات يوم الثلاثاء  = 

 ١٠
٢٥

أربعاء  =  التكرار النسبي لعدد حافلات يوم ال�

مكتبة الملتقى التربوي
مكتبة الملتقى التربوي


